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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το Πρακτικό της υπ’ αριθ. 37/23.9.2024 τακτικής συνεδρίασης 

της Δημοτικής Επιτροπής Βριλησσίων 
Αριθμός Απόφασης  221/2024 

Π ε ρ ί λ η ψ η 
 
Έγκριση πρόσληψης δύο (2) υπαλλήλων πλήρους απασχόλησης με σχέση εργασίας 
Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (ΙΔΟΧ) για την υλοποίηση της δράσης 
«Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική 
εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και 
ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» περιόδου 2024-
2025,  και συγκεκριμένα στο ΚΔΑΠ ΑμεΑ «ΚΡΙΚΟΣ» 

 
Στα Βριλήσσια, σήμερα  την 23η Σεπτεμβρίου 2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα 9:30 π.μ.,  στο Δημοτικό 
Κατάστημα, συνήλθε σε τακτική, δημόσια συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Βριλησσίων, 
ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ. 15093/19.9.24 πρόσκληση του προέδρου,  που γνωστοποιήθηκε νόμιμα 
στα μέλη, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75, του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87, τεύχος Α'), όπως αυτές 
ισχύουν. 
 
Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Πισιμίσης Ιωάννης απουσίαζε κατά τη συνεδρίαση για σημαντικό 
λόγο. Σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.2 του άρθρου 55 του ν.5083/24 αν απουσιάζει ή κωλύεται ο 
Πρόεδρος, τον αναπληρώνει ο Αντιπρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής. Ο κ Βαφειάδης Κωνσταντίνος, 
Αντιπρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 1/2024 Απόφαση αυτής, ήταν παρών για 
τη διεξαγωγή τη συνεδρίασης. 
 
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) μελών,  βρέθηκαν παρόντα πέντε (5) τακτικά 
μέλη και ένα (1) αναπληρωματικό συμπεριλαμβανομένου του Αντιπροέδρου, o Αντιπρόεδρος προχώρησε στην 
έναρξη της συνεδρίασης. 

Συμμετέχοντες-Παρόντες  
κ. Βαφειάδης Κωνσταντίνος                Αντιπρόεδρος της Επιτροπής, Δημοτικός Σύμβουλος  και 

τακτικό  μέλος  της Επιτροπής 
κ. Δημαράς Θεόδωρος- Ερνέστος(Άκης) Δημοτικός Σύμβουλος  και τακτικό  μέλος  της Επιτροπής 
κ. Μαρίνης Γεώργιος               Δημοτικός Σύμβουλος  και αναπληρωματικό  μέλος  της Επιτροπής 
κ. Χρηστάκης Αναστάσιος (Τάσος) Δημοτικός Σύμβουλος  και τακτικό  μέλος  της Επιτροπής  
κ. Δημητρίου Αναστάσιος (Τάσος)           Δημοτικός Σύμβουλος  και τακτικό  μέλος  της Επιτροπής 
κ. Λιακόπουλος Κωνσταντίνος   Δημοτικός Σύμβουλος  και τακτικό  μέλος  της Επιτροπής 
 
Μη συμμετέχοντες-Απόντες : 
κ. Ιωάννης Πισιμίσης                 Δήμαρχος και Πρόεδρος της Επιτροπής  
κ. Σταματελόπουλος Νικήτας   Δημοτικός Σύμβουλος  και τακτικό  μέλος  της Επιτροπής 
Προσελεύσεις: 
Δεν υπήρχαν προσελεύσεις  
Αποχωρήσεις: 
Δεν υπήρχαν αποχωρήσεις 
 

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν ο κ. Φαράκλας Κωνσταντίνος και η κα. Παπαχριστοδούλου Μαρίνα 
Δημοτικοί Σύμβουλοι και αναπληρωματικά μέλη της Επιτροπής χωρίς δικαίωμα ψήφου. 

 
Ο κ. Σταματελόπουλος Νικήτας, Δημοτικός Σύμβουλος και  τακτικό  μέλος  της Επιτροπής που ήταν απών 
αντικαταστάθηκε από το αναπληρωματικό μέλος της Επιτροπής κ. Μαρίνη Γεώργιο. 

 
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον υπάλληλο του Τμήματος Λειτουργίας Συλλογικών Οργάνων κ. Γαλάνη 
Γεώργιο. 
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Στη συνέχεια ο Αντιπρόεδρος εισηγούμενος το 5ο  θέμα  της ημερήσιας διάταξης έθεσε 
υπόψη των μελών την υπ’ αριθμ. πρωτ. 14473/12-9-2024 εισήγηση της Δ/νσης Διοικητικών 
και Κοινωνικών Υπηρεσιών και ανέφερε τα εξής: 

Σχετ.: 
1. Υπ’ αριθ. Γ.Π.Δ11 οικ.31930/25-05-2021 κοινή απόφαση των Υπουργών Παιδείας και 

Θρησκευμάτων, Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, Εσωτερικών, Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης και Επικρατείας «Προϋποθέσεις έκδοσης άδειας λειτουργίας και 
προδιαγραφές λειτουργίας Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών και Ατόμων με 
Αναπηρία (Κ.Δ.Α.Π.ΑμεΑ.)» (ΦΕΚ 2240/τ. Β΄/31-5-2021), όπως τροποποιήθηκε με την 
υπ΄ αριθ. Γ.Π.Δ11 οικ.60761/29-6-2022 κοινή απόφαση των Υπουργών Παιδείας και 
Θρησκευμάτων, Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, Εσωτερικών, Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης και Επικρατείας  (ΦΕΚ 3509/τ. Β΄/6-7-2022). 

2. Η υπ’ αριθμ. 99310ΕΞ2024/10-07-2024 ΚΥΑ των Υπουργών Εθνικής Οικονομίας & 
Οικονομικών – Εσωτερικών - Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης- Κοινωνικής Συνοχής 
& Οικογένειας - Ψηφιακής Διακυβέρνησης «Σύστημα Διαχείρισης, Αξιολόγησης, 
Παρακολούθησης και Ελέγχου-Διαδικασία Εφαρμογής της Δράσης «Προώθηση και 
υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την 
πρόσβασή παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες 
δημιουργικής απασχόλησης» της χρονικής περιόδου 2024-2025, 
συγχρηματοδοτούμενης από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο + στο πλαίσιο του 
Εταιρικού Συμφώνου για την Περιφερειακή Ανάπτυξη (ΕΣΠΑ) για την Προγραμματική 
Περίοδο 2021-2027 και από εθνικούς πόρους» (ΦΕΚ 4056/τ. Β΄/10-07-2024. 

3. Η υπ’ αριθ. πρωτ.15969/11-7-2024 (ΑΔΑ:ΡΒΑ6465ΖΩ5-0ΓΨ) Πρόσκληση Εκδήλωσης 
Ενδιαφέροντος της Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης 
(Ε.Ε.Τ.Α.Α.) Α.Ε., για την υλοποίηση της δράσης «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών 
για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβασή παιδιών 
σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής 
απασχόλησης», Περιόδου 2024-2025, προς τις/τους ωφελούμενες/ους της εν λόγω 
δράσης.  

4. Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 1901/23-07-2024 (ΑΔΑ:9ΩΩΞ7Λ7-ΧΦΦ) Απόφαση του 
Περιφερειάρχη Αττικής, με θέμα: «Ένταξη της Πράξης “Προώθηση και υποστήριξη 
παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση 
παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής 
απασχόλησης στη Αττική (κύκλος 2024-2025)” με Κωδικό ΟΠΣ 6016685 και ένταξη στο 
Πρόγραμμα “Αττική 2021-2027”» 

5. Ο Ενδεικτικός και μη εξαντλητικός κατάλογος Φορέων ανά Νομό, που εκδήλωσαν την 
πρόθεσή τους να συμμετέχουν στο πλαίσιο της δράσης «Προώθηση και υποστήριξη 
παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση 
παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής 
απασχόλησης» Περιόδου 2024-2025, κατόπιν της Ανακοίνωσης– Πρόσκλησης της 
Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α.), για το Φορέα: 
Δήμος Βριλησσίων, Νομός: Αττικής, Περιφέρεια: Αττικής 

6. Ο Οργανισμός Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Βριλησσίων (ΦΕΚ113/τ.Β΄/05-02- 
2010), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει 

7. Η υπ’ αριθμ.1888/08-01-2024 Διαπιστωτική πράξη του Γραμματέα Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Αττικής, περί αυτοδίκαιης κατάργησης του ΝΠΔΔ «Οργανισμός Κοινωνικής 
Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου Βριλησσίων» καθώς και του ΝΠΔΔ «Πολιτιστικός 
και Αθλητικός Οργανισμός Δήμου Βριλησσίων» (ΦΕΚ 131/τ.Β΄/09-01-2024). 

8. Η υπ’ αριθμ.14/05-01-2024 (ΑΔΑ:ΡΒ0ΛΩ9Ρ-ΓΤ9) Απόφαση του Δημάρχου Βριλησσίων 
με θέμα: «Οργάνωση και λειτουργία των καταργούμενων Νομικών Προσώπων 
Δημοσίου Δικαίου του Δήμου Βριλησσίων, μέχρι την ενσωμάτωση αυτών στον 
Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας». 
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9. Η υπ΄αριθμ. πρωτ. 495/06.03.2003 Χορήγηση Άδειας Ίδρυσης και Λειτουργίας Κέντρου 
Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών με Αναπηρία  

10. Η υπ΄αριθμ. πρωτ. 3333/27.06.2014 Αναθεώρηση Άδειας Λειτουργίας Κέντρου 
Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών με ειδικές ανάγκες (ΚΔΑΠ – ΜΕΑ) που στεγάζεται 
επί της οδού Αθανασίου Διάκου 14, στα Βριλήσσια Αττικής. 

11. Η υπ΄αριθμ.πρωτ.214536/19/02/2024 Αναθεώρηση Άδειας Λειτουργείας Κέντρου 
Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών και Ατόμων με Αναπηρία (ΚΔΑΠ – ΜΕΑ) που 
στεγάζεται επί της οδού Αθανασίου Διάκου 14, στα Βριλήσσια Αττικής. 

12. Το υπ΄αριθμ.πρωτ. 14117/06-09-2024 έγγραφο τεκμηρίωσης ανάγκης πρόσληψης 
προσωπικού στο ΚΔΑΠ ΑμεΑ  
Σκοπός των ΚΔΑΠ ΜΕΑ η δημιουργική απασχόληση των ατόμων με αναπηρία με την 

εφαρμογή σύγχρονων πρακτικών και οργανωμένων ομαδικών και εξατομικευμένων 
δραστηριοτήτων για την υποστήριξη της σωματικής, νοητικής, συναισθηματικής και 
κοινωνικής ανάπτυξης τους. Επίσης η ψυχολογική υποστήριξη τους, η εξοικείωση τους με 
μορφές έκφρασης και επικοινωνίας, η κοινωνική ένταξη και συμπερίληψη τους, η βελτίωση 
της ποιότητας ζωής τους μέσω της απόκτησης δεξιοτήτων αυτοεξυπηρέτησης, η προαγωγή 
και η ανάπτυξη κοινωνικών δεξιοτήτων τους και η βελτίωση των μαθησιακών δυνατοτήτων 
τους. Τέλος σημαντικός σκοπός των ΚΔΑΠ ΑμεΑ είναι και η στήριξη των οικογενειών ώστε 
να αντιμετωπιστούν καταστάσεις κοινωνικού αποκλεισμού και να αποφευχθεί η χρήση 
ιδρυματικής φροντίδας καθώς και η ένταξη και η παραμονή των γονέων και των 
κηδεμόνων/δικαστικών συμπαραστατών των ατόμων με αναπηρία στην αγορά εργασίας. 

Σύμφωνα με  την υπ’ αριθ. Γ.Π.Δ11 οικ.31930/25-05-2021 κοινή απόφαση των 
Υπουργών Παιδείας και Θρησκευμάτων, Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, 
Εσωτερικών, Ψηφιακής Διακυβέρνησης και Επικρατείας «Προϋποθέσεις έκδοσης άδειας 
λειτουργίας και προδιαγραφές λειτουργίας Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών 
και Ατόμων με Αναπηρία (Κ.Δ.Α.Π.ΑμεΑ.)» (ΦΕΚ 2240/τ. Β΄/31-5-20. Στο Κέντρο και για 
κάθε βάρδια λειτουργίας απασχολούνται ως εξειδικευμένο προσωπικό απόφοιτοι 
Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (ΑΕΙ) και Ανώτατων Τεχνολογικών Εκπαιδευτικών 
Ιδρυμάτων (ΑΤΕΙ) της ημεδαπής ή κάτοχοι ισότιμων τίτλων σπουδών εκπαιδευτικών 
ιδρυμάτων της αλλοδαπής των ακόλουθων ειδικοτήτων: 

α. Φυσικής Αγωγής (ΑΕΙ), 
β. Κοινωνικής Εργασίας (Κοινωνικός Λειτουργός, απόφοιτος ΑΕΙ ή ΑΤΕΙ ή ΤΕΙ) με άδεια 

άσκησης επαγγέλματος. Εφόσον δεν εκδηλωθεί ενδιαφέρον από υποψήφιο Κοινωνικό 
Λειτουργό, προσλαμβάνεται Ψυχολόγος (ΑΕΙ), Κοινωνιολόγος (ΑΕΙ) ή πτυχιούχοι 
Κοινωνικής Πολιτικής ή Κοινωνικής Διοίκησης, 

γ. Εργοθεραπείας (ΑΕΙ, ΑΤΕΙ ή ΤΕΙ), με άδεια άσκησης επαγγέλματος, 
δ. Φροντιστές-Συνοδοί ΑμεΑ (ΔΕ), 
ε. Εκπαιδευτές Κινητικότητας, Προσανατολισμού και Δεξιοτήτων Καθημερινής 

Διαβίωσης (ΑΕΙ) στην περίπτωση εγγεγραμμένων φιλοξενούμενων με οπτική αναπηρία. 
 
Στο Κέντρο δύναται να απασχολείται και προσωπικό άλλων επιστημονικών ειδικοτήτων, 

ανάλογα με τις ανάγκες των ωφελουμένων, όπως Ειδικοί Παιδαγωγοί, Φυσικοθεραπευτές 
με άδεια άσκησης επαγγέλματος, Λογοθεραπευτές με άδεια άσκησης επαγγέλματος και 
Νοσηλευτές. 

2.Πλέον του προσωπικού της παρ. 1 δύναται να προσλαμβάνονται: 
α. Εκπαιδευτές Τεχνικοί (ΔΕ και απόφοιτοι Σχολών ΟΑΕΔ αντίστοιχων ειδικοτήτων με 

τριετή εμπειρία στο αντικείμενο). 
β. Ειδικό βοηθητικό προσωπικό, Κοινωνικοί Φροντιστές ή Επιμελητές Πρόνοιας ή 

απόφοιτοι Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ή ΙΕΚ ή απόφοιτοι υποχρεωτικής εκπαίδευσης με 
αντίστοιχη κατάρτιση ή/και εμπειρία στην παροχή κοινωνικής φροντίδας σε θέματα 
αναπηρίας. 

γ. Συμπληρωματικά, ειδικοί για την δημιουργική απασχόληση (απόφοιτοι ΑΕΙ, ΑΤΕΙ ή 
ΔΕ με πιστοποιημένη γνώση και αποδεδειγμένη εμπειρία σε αντικείμενα, όπως ενδεικτικά η 
μουσική, το θέατρο, και τα εικαστικά). 
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3.Ο αριθμός του απασχολούμενου προσωπικού και οι ειδικότητες αυτού καθορίζονται 
από τον φορέα ανάλογα με τον αριθμό των φιλοξενούμενων και το είδος της αναπηρίας 
τους. Κατά τη λειτουργία της δομής, η αναλογία του προσωπικού επί των παρόντων 
ωφελουμένων είναι τουλάχιστον ένας εργαζόμενος ανά τέσσερις (4) φιλοξενούμενους. Αν οι 
παρόντες φιλοξενούμενοι υπερβαίνουν τους τέσσερις (4) αλλά υπολείπονται των οκτώ (8), 
αναλογούν δύο εργαζόμενοι και ούτω καθ' εξής. Τα % των μελών του προσωπικού, 
προσλαμβάνονται ως εξειδικευμένο επιστημονικό προσωπικό σύμφωνα με την παρ. 1. Η 
παρουσία προσωπικού είναι υποχρεωτική καθ' όλη τη διάρκεια του ωραρίου της δομής. 

4.Στο Κέντρο απασχολείται υποχρεωτικά και προσωπικό καθαριότητας - βοηθητικών 
εργασιών, καθώς και Οδηγός (ΔΕ), αν το Κέντρο διαθέτει ή μισθώνει ειδικό όχημα για τη 
μετακίνηση των ωφελουμένων. Το προσωπικό του προηγούμενου εδαφίου δεν 
προσμετράται στην αναλογία του προσωπικού επί των παρόντων ωφελουμένων της παρ. 
3. 

5.Για την πρόσληψη εργαζομένου στο Κέντρο απαιτείται η υποβολή πιστοποιητικού 
υγείας, το οποίο ανανεώνεται ανά διετία, με εξαίρεση την υποβολή ακτινογραφίας θώρακος, 
η οποία προσκομίζεται ανά τετραετία. Επίσης, απαιτείται η υποβολή πιστοποιητικό 
ποινικού μητρώου, από το οποίο προκύπτει ότι δεν έχει καταδικασθεί αμετάκλητα σε 
οποιαδήποτε ποινή για κακούργημα ή για ένα από τα πλημμελήματα, τετελεσμένα ή εν 
αποπείρα, της σωματικής βλάβης και παράβασης των διατάξεων περί ναρκωτικών ή για 
έγκλημα που αναφέρεται στα ήθη, καθώς και για τα εγκλήματα των άρθρων 336, 337 παρ. 
3, 339, 342,348, 348Α, 348Β, 348Γ και 351Α του Ποινικού Κώδικα. 
Το Κέντρο λειτουργεί πέντε (5) ημέρες την εβδομάδα Δευτέρα έως Παρασκευή σε δύο (2) 
Βάρδιες από τις 13:30 έως 17:30 και 17:30 έως 21:30 συμπεριλαμβανομένης και της 
μετακίνησης των ωφελουμένων.  Η δυναμικότητα ανά βάρδια δεκαπέντε (15) ωφελούμενοι. 
Συνολική δυναμικότητα: τριάντα (30) ωφελούμενοι. 
 
Σύμφωνα με την παρ.6 του αρ.5 της  99310ΕΞ2024/10-07-2024 ΚΥΑ των Υπουργών 
Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών – Εσωτερικών - Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης- 
Κοινωνικής Συνοχής & Οικογένειας - Ψηφιακής Διακυβέρνησης ΚΥΑ 47217/23 οι Φορείς θα 
πρέπει να απασχολούν το προσωπικό που προβλέπεται από το αντίστοιχο θεσμικό 
πλαίσιο, βάσει του συνολικού αριθμού των εγγεγραμμένων σε αυτές παιδιών και 
οπωσδήποτε μέχρι του ορίου της προβλεπόμενης δυναμικότητας κάθε δομής, καθ' όλη τη 
διάρκεια υλοποίησης της Δράσης και καθόλη τη διάρκεια του ωραρίου της δομής. 
Επιπλέον, θα πρέπει να μεριμνούν για την κάλυψη του προσωπικού της δομής, ώστε να 
διασφαλίζεται σε κάθε περίπτωση η αναγκαία αναλογία προσωπικού προκειμένης της 
απρόσκοπτης παροχής υπηρεσιών προς τα ωφελούμενους, σύμφωνα με το πλαίσιο που 
διέπει τη λειτουργία τους. 
 
Βάσει της ΔΙΠΑΑΔ/Φ.2.9/91/οικ.12793/10-07-2024 Εγκύκλιο του ΥΠΕΣ «Ετήσιος 
προγραμματισμός ανθρώπινου δυναμικού δημόσιας διοίκησης έτους 2025» από τη 
διαδικασία που προβλέπεται στο άρθρο 51 του ν.4622/2019 (Α’133), όπως ισχύει, περί 
ετήσιου προγραμματισμού ανθρώπινου δυναμικού του δημόσιου τομέα, εξαιρούνται οι 
περιπτώσεις που ρητά περιλαμβάνονται στην υπ΄αριθμ. ΔΙΠΑΑΔ /Φ.ΕΠ.1/934/6966/21-4-
2023 (Β’ 2614) απόφαση των Υπουργών Οικονομικών και Εσωτερικών (σχετική εγκύκλιος 
της Υπηρεσίας μας ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΠ.1/937 /οικ.10223/15-6- 2023 (6ΖΑΤ46ΜΤΛ6-12Β), ήτοι: 

 Οι συμβάσεις μίσθωσης έργου που συγχρηματοδοτούνται στο πλαίσιο 
προγραμμάτων του ΕΣΠΑ, του ΕΟΧ ή στο πλαίσιο άλλων ενωσιακών ή διεθνών 
προγραμμάτων ή στο πλαίσιο αυτοχρηματοδοτούμενων ερευνητικών ή αναπτυξιακών 
προγραμμάτων, καθώς και οι συμβάσεις εργασίας ή απασχόλησης του προσωπικού 
ιδιωτικού δικαίου που προσλαμβάνεται για ορισμένο χρόνο ή για ωριαία απασχόληση 
για την εκτέλεση των ως άνω συγχρηματοδοτούμενων πράξεων ή των 
αυτοχρηματοδοτούμενων προγραμμάτων ή των προγραμμάτων που 
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χρηματοδοτούνται από ίδιους πόρους ή από ιδιωτικούς φορείς και οι ανανεώσεις και 
οι παρατάσεις αυτών (περ. κζ’ της παρ. 1 του άρθρου 4 της υπ’ αρ. 33/2006 ΠΥΣ). 

Σημειώνουμε ότι, το έτος 2019 παραιτήθηκε για προσωπικούς λόγους η υπάλληλος ΙΔΟΧ 
που υπηρετούσε στο ΚΔΑΠ-ΑμεΑ «Κρίκος» με κλάδο/ειδικότητα Τ.Ε. Εργοθεραπείας 
καθώς και ότι το έτος 2022 συνταξιοδοτήθηκε η Υπεύθυνη της εν λόγω Δομής, υπάλληλος 
ΙΔΑΧ κλαδου/ειδικότητας Τ.Ε. Κοινωνικών Λειτουργών. Γίνεται εύκολα αντιληπτό ότι και οι 
δύο αυτές ειδικότητες αποτελούν κρίσιμες παροχές που θα πρέπει να συνεχισει η Δομή να 
παρέχει στους ωφελούμενους ΑμεΑ αλλά και στις οικογένειές τους. 

Προτείνεται η πρόσληψη με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου 
(ΙΔΟΧ) για την υλοποίησης της δράσης «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή 
τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, 
εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» περιόδου 
2024-2025, μερικής απασχόλησης, διάρκειας από την υπογραφή της σύμβασης και έως 
31.08.2025 με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης του 
προγράμματος, των κάτωθι: 
 Ένα (1) Άτομο κατηγορίας/κλάδου/ειδικότητας/ ΠΕ / ΤΕ Κοινωνικής 

Εργασίας/Κοινωνικών Λειτουργών  

α) Πτυχίο ή δίπλωμα Κοινωνικής Εργασίας ή Κοινωνικής Διοίκησης με κατεύθυνση 
Κοινωνικής Εργασίας ή Κοινωνικής Διοίκησης και Πολιτικής Επιστήμης – Κοινωνικής 
Διοίκησης με κατεύθυνση Κοινωνικής Εργασίας ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα 
Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής 
(Π.Σ.Ε.) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, 
αντίστοιχης ειδικότητας, ή Πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος Κοινωνικής Εργασίας ΤΕΙ ή το 
ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ ή 
αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ή δίπλωμα ΤΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής 
(Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, 
αντίστοιχης ειδικότητας ή το ομώνυμο ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή 
ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας. 
β) Η απαιτούμενη άδεια άσκησης επαγγέλματος ή βεβαίωση ότι πληροί όλες τις νόμιμες 
προϋποθέσεις για την άσκηση του επαγγέλματος από την αρμόδια διοικητική αρχή. 
γ) Ταυτότητα μέλους του Συνδέσμου Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος  (ΣΚΛΕ), η 
οποία να είναι σε ισχύ ή Βεβαίωση εγγραφής – υποβολής ετήσιας δήλωσης στοιχείων 
Κοινωνικού Λειτουργού στον ΣΚΛΕ (άρθρο 78 & 110  του ν.4488/2017 (Α΄137), η οποία 
να είναι σε ισχύ μέχρι το τέλος Φεβρουαρίου του επόμενου έτους από την έκδοσή της 
δ) Γνώση πληροφορικής ή χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: α. επεξεργασίας κειμένων, β. 
υπολογιστικών φύλλων και γ. υπηρεσιών διαδικτύου. 

 Ένα (1) Άτομο κατηγορίας/κλάδου/ειδικότητας  ΠΕ/ΤΕ Εργοθεραπείας 
α) Πτυχίο ή δίπλωμα Εργοθεραπείας Α.Ε.Ι. ή Α.Τ.Ε.Ι. ή Τ.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ισότιμος 
τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής. 
β) Η απαιτούμενη άδεια άσκησης επαγγέλματος ή βεβαίωση ότι πληροί όλες τις νόμιμες 
προϋποθέσεις για την άσκηση του επαγγέλματος από την αρμόδια διοικητική αρχή. 
γ) Η απαιτούμενη επαγγελματική Ταυτότητα μέλους του Πανελλήνιου Συλλόγου 
Εργοθεραπευτών. 
δ) Γνώση πληροφορικής ή χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: α. επεξεργασίας κειμένων, β. 
υπολογιστικών φύλλων και γ. υπηρεσιών διαδικτύου. 

Η πρόσληψη του προσωπικού θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του αρ.38 του 
Ν.4765/2021, του αρ.59 του Ν.4821/2021, το αρ.25 του Ν.4829/2021  
Για τη δαπάνη που θα προκύψει από αυτές τις δύο (2) προσλήψεις προσωπικού ΙΔΟΧ, έχει 
εκδοθεί η υπ΄αριθμ. πρωτ: 14319/10-09-2024 Βεβαίωση ύπαρξης πίστωσης της Δ/νσης 
Οικονομικών Υπηρεσιών. 
Επειδή οι συμβάσεις θα λήξουν μετά τις 31.12.2024, θα εγγραφούν οι ανάλογες πιστώσεις 
και στον προϋπολογισμό του επόμενου έτους. Ανάλογες πιστώσεις θα εγγραφούν και τα 
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επόμενα έτη στον οικείο προϋπολογισμό του Δήμου μας σε περίπτωση συνέχισης του 
προγράμματος και ανανέωσης ή παράτασης των συμβάσεων. 
 
Παρακαλούμε τη Δ.Ε. για την λήψη απόφασης με την οποία θα εγκρίνεται η πρόσληψη 
προσωπικού με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (ΙΔΟΧ) μερικής 
απασχόλησης για την υλοποίηση της δράσης «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την 
ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής 
ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» 
περιόδου 2024-2025, ως ανωτέρω. 
 
Η Δημοτική Επιτροπή αφού έλαβε υπ’ όψιν της: 

 Την εισήγηση του προέδρου 
 Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 14473/12-9-2024 εισήγηση της Δ/νσης Διοικητικών και 

Κοινωνικών Υπηρεσιών  
 Τις κείμενες διατάξεις  
 Τις διατάξεις των άρθρων 72 και 74Α του Ν.3852/2010 
 Την υπ’ αριθ. Γ.Π.Δ11 οικ.31930/25-05-2021  
 Την υπ’ αριθμ. 99310ΕΞ2024/10-07-2024 ΚΥΑ  
 Την υπ’ αριθ. πρωτ.15969/11-7-2024 (ΑΔΑ:ΡΒΑ6465ΖΩ5-0ΓΨ) Πρόσκληση 

Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος της Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης και 
Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α.) Α.Ε.,  

 Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 1901/23-07-2024 (ΑΔΑ:9ΩΩΞ7Λ7-ΧΦΦ) Απόφαση του 
Περιφερειάρχη Αττικής 

 Τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Βριλησσίων (ΦΕΚ113/τ.Β΄/05-02- 
2010), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει 

 Την υπ’ αριθμ.1888/08-01-2024 Διαπιστωτική πράξη του Γραμματέα 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής, περί αυτοδίκαιης κατάργησης του ΝΠΔΔ 
«Οργανισμός Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου Βριλησσίων» καθώς 
και του ΝΠΔΔ «Πολιτιστικός και Αθλητικός Οργανισμός Δήμου Βριλησσίων» (ΦΕΚ 
131/τ.Β΄/09-01-2024). 

 Την υπ’ αριθμ.14/05-01-2024 (ΑΔΑ:ΡΒ0ΛΩ9Ρ-ΓΤ9) Απόφαση του Δημάρχου 
Βριλησσίων με θέμα: «Οργάνωση και λειτουργία των καταργούμενων Νομικών 
Προσώπων Δημοσίου Δικαίου του Δήμου Βριλησσίων, μέχρι την ενσωμάτωση 
αυτών στον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας». 

 Την υπ΄αριθμ. πρωτ: 14319/10-09-2024 Βεβαίωση ύπαρξης πίστωσης της Δ/νσης 
Οικονομικών Υπηρεσιών 
και μετά από διαλογική συζήτηση όπως αυτή έχει καταγραφεί στα ηχογραφημένα 
πρακτικά                   
                                                   Αποφασίζει  

 Ομόφωνα 
        Με έξι (6) θετικές ψήφους 

 
Εγκρίνει την πρόσληψη προσωπικού συνολικά δύο (2) ατόμων με σχέση εργασίας 
Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (ΙΔΟΧ) μερικής απασχόλησης για την 
υλοποίηση της δράσης «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους 
στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής 
ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής 
απασχόλησης» περιόδου 2024-2025, διάρκειας από την υπογραφή της σύμβασης και 
έως 31.08.2025 με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης 
του προγράμματος ως κάτωθι: 
 

 Ένα (1) Άτομο κατηγορίας/κλάδου/ειδικότητας/ ΠΕ / ΤΕ Κοινωνικής 
Εργασίας/Κοινωνικών Λειτουργών  
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α) Πτυχίο ή δίπλωμα Κοινωνικής Εργασίας ή Κοινωνικής Διοίκησης με κατεύθυνση 
Κοινωνικής Εργασίας ή Κοινωνικής Διοίκησης και Πολιτικής Επιστήμης – Κοινωνικής 
Διοίκησης με κατεύθυνση Κοινωνικής Εργασίας ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα 
Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής 
(Π.Σ.Ε.) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, 
αντίστοιχης ειδικότητας, ή Πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος Κοινωνικής Εργασίας ΤΕΙ ή το 
ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ ή 
αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ή δίπλωμα ΤΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής 
(Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, 
αντίστοιχης ειδικότητας ή το ομώνυμο ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή 
ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας. 
β) Η απαιτούμενη άδεια άσκησης επαγγέλματος ή βεβαίωση ότι πληροί όλες τις νόμιμες 
προϋποθέσεις για την άσκηση του επαγγέλματος από την αρμόδια διοικητική αρχή. 
γ) Ταυτότητα μέλους του Συνδέσμου Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος  (ΣΚΛΕ), η 
οποία να είναι σε ισχύ ή Βεβαίωση εγγραφής – υποβολής ετήσιας δήλωσης στοιχείων 
Κοινωνικού Λειτουργού στον ΣΚΛΕ (άρθρο 78 & 110  του ν.4488/2017 (Α΄137), η οποία 
να είναι σε ισχύ μέχρι το τέλος Φεβρουαρίου του επόμενου έτους από την έκδοσή της 
δ) Γνώση πληροφορικής ή χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: α. επεξεργασίας κειμένων, β. 
υπολογιστικών φύλλων και γ. υπηρεσιών διαδικτύου. 

 Ένα (1) Άτομο κατηγορίας/κλάδου/ειδικότητας  ΠΕ/ΤΕ Εργοθεραπείας 
α) Πτυχίο ή δίπλωμα Εργοθεραπείας Α.Ε.Ι. ή Α.Τ.Ε.Ι. ή Τ.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ισότιμος 
τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής. 
β) Η απαιτούμενη άδεια άσκησης επαγγέλματος ή βεβαίωση ότι πληροί όλες τις νόμιμες 
προϋποθέσεις για την άσκηση του επαγγέλματος από την αρμόδια διοικητική αρχή. 
γ) Η απαιτούμενη επαγγελματική Ταυτότητα μέλους του Πανελλήνιου Συλλόγου 
Εργοθεραπευτών. 
δ) Γνώση πληροφορικής ή χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: α. επεξεργασίας κειμένων, β. 
υπολογιστικών φύλλων και γ. υπηρεσιών διαδικτύου. 

 
Η πρόσληψη του προσωπικού θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του αρ.38 του 
Ν.4765/2021, του αρ.59 του Ν.4821/2021, το αρ.25 του Ν.4829/2021. 

Για τη δαπάνη που θα προκύψει από τις ανωτέρω δύο (2) προσλήψεις προσωπικού ΙΔΟΧ, 
έχει εκδοθεί η υπ΄ αριθμ. πρωτ: 14319/10-09-2024 βεβαίωση ύπαρξης πίστωσης της 
Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών σύμφωνα με την οποία θα προβλεφθεί πίστωση στους 
κάτωθι Κ.Α του προϋπολογισμού οικ. έτους 2024: 
 
60.6041.54:  
Επειδή οι συμβάσεις θα λήξουν μετά τις 31.12.2024, θα εγγραφούν οι ανάλογες πιστώσεις 
και στον προϋπολογισμό του επόμενου έτους. Ανάλογες πιστώσεις θα εγγραφούν και τα 
επόμενα έτη στον οικείο προϋπολογισμό του Δήμου μας σε περίπτωση συνέχισης του 
προγράμματος και ανανέωσης ή παράτασης των συμβάσεων. 
           

Η απόφαση αυτή έλαβε  αύξοντα αριθμό  221/2024 
 
Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.                           

      
         Ο  Αντιπρόεδρος της            Τα Μέλη 

              Δημοτικής Επιτροπής                Δημαράς Θεόδωρος- Ερνέστος (Άκης) 
Μαρίνης Γεώργιος 
Χρηστάκης Αναστάσιος (Τάσος)   
Δημητρίου Αναστάσιος (Τάσος)  

              Βαφειάδης Κωνσταντίνος  Λιακόπουλος  Κωνσταντίνος 
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